Feuille de correction des exercices du jeudi 26 et vendredi 27 mars

Jeudi 26 mars

Rituel : Dans les phrases, souligne ou mets les points en dessous comme en classe, les verbes conjugués en bleu, les
noms en vert et les déterminants en noir.

Ce soir, nous regarderons a la télévision, un dessin animé trés amusant.

Dans la journée nous essayons de faire un peu de sport dans notre chambre.
Certains enfants s’amusent a peindre tandis que d’autres jouent en famille.
Je fais preuve de beaucoup de courage pour rester calme avec ma famille

Géométrie

Expression : je corrigerai en classe ou si vous voulez faites moi parvenir votre texte...

Anglais : je corrigerai en classe....

Géographie: Voici la carte corrigée :

|L es numeros en bleu sont les fleuves : Les numéros en marron sont les reliefs (montagnes)
1) La Seine 1) Les Vosges

2) LaLoire 2) Lejura

3) Le Rhin 3) Les Alpes

4) Le Rhone 4) Le Massif Central

5) La Garonne 5) Les Pyrénées

6) Le Massif Corse



Angleterre er A - Belgique
N
T Lile
La Manct Allefadpe
L uglembourg
o
o ® E.ouen
Caen Paris
~Drest L il
® Bennes . 1
(Cleans
5 . "":";:h
MNantes
%]
':" 'H.I'
Océan oy g
! NEs
Atlantique o ’
45° Nord ¥ 2
/ b
/g
f‘ i
;r ‘]’
FA
4
MSontpellie
Espagne
Mer
0 ‘e .
| Mediterranee

Vendredi 27 mars

Organisation des données :

Enigme 1 : Depuis 23 ans, monsieur Blanchard passe chaque année 9 jours de vacances sur I’ile de Bréhat. Selon
lui, cela représente un peu plus de 30 semaines. A-t-il raison?

Tout d’abord, il faut savoir combien de jours Monsieur Blanchard a-t-il passé sur l'ile en 23 ans, pour se faire il

faut faire 9X23= 207 . 1l a passé 207 jours. Pour savoir cela correspond a 30 semaines, il faut savoir combien de

semaines vaut 207 jours. Comme une semaine vaut sept jours soit il vous suffisait de faire 30X7 = 210 or Monsieur

blanchard a passé 207 jours donc cela ne correspond pas a 30 semaines . Ou avec la calculatrice, il fallait faire
207+7 = 29,5 donc pas 30 donc c’est faux. Monsieur Blanchard n’a pas raison.

Enigme 2 : Le prix d’une chambre d’hotel est de 23 € par personne et par nuit. Un groupe de 11 personnes passe 5
nuits a I’hdtel. Combien le groupe doit-il payer en tout pour son séjour?



Tout d’abord, il faut savoir combien payent les 11 personnes pour une nuit, pour cela il faut faire 23X11= 253.
Donc le groupe paie 253 euros pour une nuit. Pour savoir combien ils paient pour 5 nuits, il faut multiplier 253X5=
1265.

1ls doivent donc payer 265 euros pour 5 nuits.

Ensuite je te demandais de décomposer les multiplications suivantes et de les calculer comme dans ta legon cal 3 les
multiplications.

359 X 48 476 X 75 6423 X 24

(359X40) + (359X8) (476X70) + (476X5) (6423X20) + (6423X4)
14 360 +2 872 33320 + 2380 128 460 + 25 692
17232 35700 154 152

Conjugaison

Retrouve dans ce texte les verbes a I’imparfait, indique a quelle personne ils sont conjugués ainsi que leur infinitif.
Tu reconnaitras a coup sur de quelle suite de texte il s’agit.....

Mme de Fleurville était la mere de deux petites filles, bonnes, gentilles, aimables, et qui avaient I'une pour ’autre le
plus tendre attachement. On voit souvent des fréres et des sceurs se quereller, se contredire et venir se plaindre a
leurs parents apres s’étre disputés de maniére qu’il soit impossible de déméler de quel c6té vient le premier tort.
Jamais on n’ entendait une discussion entre Camille et Madeleine. Tantot I’ une, tantot 1” autre cédait au désir
exprimé par sa sceur.

Pourtant leurs golits n’ ¢taient pas exactement les mémes. Camille, plus dgée d’un an que Madeleine, avait huit ans.
Plus vive, plus étourdie, préférant les jeux bruyants aux jeux tranquilles, elle aimait a courir, a faire et a entendre du
tapage. Jamais elle ne s’amusait autant que lorsqu’il y avait une grande réunion d’ enfants, qui lui permettait de se
livrer sans réserve a ses jeux favoris.

Verbes trouvés Personnes conjuguées Infinitifs des verbes
était Mme de Fleurville = elle étre
avaient deux petites filles = elles avoir
entendait on entendre
cédait Tanto6t I’ une, tantot 17 autre = elle céder
étaient leurs gotits = ils étre

avait Camille = elle avoir
aimait elle aimer
s’amusait elle s’amuser
avait il Avoir
permettait une grande réunion = elle permettre




Conjugue les verbes entre parenthéses a l'imparfait de l'indicatif, et compléte la grille.
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Horizontalement
b I [ — (prendre) son café a ce bar.

5 Tu ... (marcher)toujours en regardant
tes pieds.

7 Plusje ... (grandir), plus je
comprenais limportance de faire des
gtudes.

8 En 80, nous ......... (habiter) & Paris.
100N ... (manger) le dessert lorsque tu
£s arrive.

Verticalement

2 Mes parents ... (aimer) les soirées
dansantes.
3 Grand-pére ... (lire) toujours son

journal aprés son petit-déjeuner

4 Quand 'alarme incendie sonna, vous
.......... (choisir) la couleur de vos rideausx.

6 Mes invités anglais ......... (parler) aussi
bien le francais que moi.

g L'été dernier vous ... {(boire) du punch
50Us les cocotiers.



